



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

百岁老人用小本本记录点滴人生

“1992、1、2, 厦门好友张继良、史晓玫送来挂历一份并祝我长庚永耀、南山献颂; 2012、6、5, 星报记者江亚萍。”这是一本旧笔记本上面的签名, 其主人吴慧珍已104岁高龄。早在20年前, 她就有了这个习惯, 总要求别人给她留下签名, 以作纪念。记者 江亚萍/文 倪路/图



遇到人遇到关爱, 记录、签名

“老人很细心, 每个来看她或帮助她的人, 她都会要求别人, 或自己在本上记录下来。”在合肥南园新村, 和吴慧珍接触过的人, 都知道她有这个奇特的习惯。

昨日上午, 刚到老人家门外, 已经伺候她十几年的何家泉阿姨正从外面买菜回来。见到记者, 吴慧珍老人立即让何阿姨帮助自己起床, 并让何阿姨拿本子, 让记者给签名。

各式签名, 是一段段记忆

记者慢慢翻看, 上面有: “想让您感觉到温暖, 我叫郑捍; 我叫赵燕; 我叫李相宜”、“志愿者, 来家里, 帮助打扫卫生”, 等等类似的记录和签名, 小本子已经记了几十页。

吴慧珍老人告诉记者, 这个举动就是为了纪念, 平时看一看, 很安慰。何阿姨告

诉记者, 老人最近几年身体不如以前, 以前自己写点, 现在只要来人, 就叫人家写下名字。“说是看看签名, 好像回到那些热闹的日子里。”

百年沧桑, 感恩永远

吴慧珍老人, 生于1909年, 出生地是上海。1956年, 吴慧珍夫妇来到合肥, 投入长江饭店建设直至退休。1983年其丈夫去世后, 无儿无女的她开始空巢老人的生活。

在她90岁高龄的时候, 何阿姨来到吴慧珍家, 开始照顾老人的饮食起居和健康。吴慧珍老人现在每个月的退休金1200元左右, 700元作为何阿姨的工资, 剩下的钱不多, 两个人生活并不宽裕。

“社会上热心人很多, 奶奶说自己能活到今天, 全靠社会和亲戚帮助。”离开吴慧珍老人家, 拿着记者给自己签名的小本本, 老人在何阿姨的搀扶下, 站在门内, 双手作揖, 对记者的到来, 一再说着感谢。

顺手牵羊入室“拎”挎包

星报讯(倪健 记者 张敏) 昨日上午6时许, 在马鞍山路某公寓13楼住户报警称, 有陌生人入室顺手牵羊拎走挎包。

包河巡警603巡控车火速赶到, 失主是名中年女子, 称有个陌生女子趁其不备拎走了挎包, “反应过来后急忙下楼追。”

失主说, 下楼追撵途中, 遇到小区执勤保安, 保安说, 几分钟前, 曾有一女子下楼, 神情淡定。

但那名问路女子去向不明, 失主追

撵, 垂头丧气领着民警进家。巧合的是, 刚到家门口, 发现熟悉的挎包丢在角落, 正是被拎走的包, 一经检查, 分文未少。

检查房门锁具, 并没有被撬的痕迹, 民警猜测户主可能夜里忘记锁门, 给盗贼带来可乘之机。“盗贼得手后, 见失主追撵, 情急之下才丢包离去。”民警分析。

夏季是入室盗窃多发季节, 警方提醒广大市民在睡觉前一定要检查好门窗是否关好, 不要给小偷留下作案的空间。

三名“油耗子”夜盗被擒

星报讯(记者 鲁龙飞) 三名“油耗子”在夜间疯狂盗窃停放在路边车辆柴油(本报曾报道)。近日, 蜀山警方打掉这一盗窃团伙, 涉案价值近十万余元。

3月18日晚, 家住蜀山区的货车司机方师傅加满了油后, 随后将车停在红皖路香榭小镇附近。结果一夜之间, 连同方师傅在一起的三辆货车油箱里面的柴油被偷了, 案值在2300元左右。自今年3月份以来, 蜀山区夜间频发车辆油箱柴油被盜案件。

蜀山刑警一队通过缜密侦查, 4月23

日凌晨3时许, 民警在辖区公路盘查时, 发现两名男子驾驶三轮摩托车, 车内装有十桶柴油, 形迹十分可疑, 并带回审讯。经连夜审讯, 嫌疑人刘某、杨某最终交代了其二人多次用吸管窃取挖掘机内柴油, 并将盗取柴油卖给程某的犯罪事实。民警根据两名嫌疑人提供的线索, 于近日将嫌疑人程某抓获。

警方提醒广大司机, 要加强自我防护意识, 有条件的车主可考虑安装防盗报警器之类的防盗设施, 一旦发现形迹可疑之人, 要立即向当地公安机关报告。

小朋友间开个玩笑 手指差点被健身器材“咬”掉

星报讯(记者 张威) 6月4日晚上7时许, 位于合肥巢湖路金湾家园小区内, 一名8岁小女孩在室外健身器材上玩耍时, 被另外一名小朋友推了一把, 小女孩顺势摔倒, 手指头被健身器材卡住受伤严重。

昨日早晨, 记者来到合肥武警医院(南区)看到, 受伤的小女孩毛毛(化名)的左手已被厚厚的纱布所包裹, 指尖处还渗有血迹。据毛毛母亲介绍, 当晚7点左右, 她带孩子去小区楼下打羽毛球, 其间, 毛毛说要去玩旁边的健身器材, “准备去找她时, 孩

子哭叫着跑了过来, 只见她的左手血淋淋的受了伤。”

事后, 据毛毛称, 当时, 她正在健身器材旁玩耍, 突然, 后面有个小朋友推了她一把。由于来得突然, 自己没有站稳, 摔倒后, 左手卡进了器材内。“当天夜里, 对方父母来过一次, 但是, 医药费什么的提也没提。”毛毛母亲说道。

据医生介绍, 毛毛手指头因为软组织、神经末梢的损害程度较高, 还需住院治疗很长一段时间, “从目前的情况来看, 指头能否保得住还不好说。”



银行卡密码勿轻易泄露

星报讯(倪霞 记者 刘欢) 小高和小解(均化名)是同事也是室友, 关系很好。一天, 小高拿着小解的手机玩, 发现了小解的银行卡密码, 贪念顿生, 心想拿到小解的卡, 就能取走她的钱给妈妈买条项链。

今年5月16日晚, 小高偷走了小解的银行卡后, 刷卡4500元买了一条金项链。

可之后小高害怕, 把项链卖给路边小店。小解收到银行短信提示, 后让小高赔她去报案。报案后, 小高承认了事实并赔钱, 取得谅解。

星报提醒: 银行卡密码是重要的个人信息, 不要放在手机等他人能接触的地方, 以防发生财产损失。

老人办理会员卡要留心

星报讯(记者 祁琳) “这明摆着就是骗人的勾当, 老母亲却不听, 为了这件事, 一家人还经常吵架。”日前, 家住肥西的许女士致电本报热线, 向记者说了自家烦心事。

许女士说, 她家住肥西上派镇新华街老剧场附近, 每天凌晨4点半, 母亲都要去老剧场的空地听讲座, 现场还会发一些洗

衣粉、膏药, 并要求老人办理1500元的会员卡, 可以买保健品, 到指定的地方有优惠。“都是骗人的把戏, 但是母亲怎么都不愿听。”

星报提醒: 不少不法分子, 会利用老人心理, 通过办讲座、拿赠品、包治百病的保健品的方式欺骗老人。家人要及时提醒, 以免老人病急乱投医。

二手房交易要慎签合同

星报讯(张建 记者 刘欢) 今年2月, 张女士想买赵奶奶的一套房屋。双方协商后, 签订了买卖意向协议。张女士按约付了3万元定金。但事后发现, 赵奶奶没有产权证, 便要求赵奶奶双倍返还定金共6万元。

经法院查明, 在签订意向协议时, 赵奶

奶已告知张女士未取得产权证的事实, 并在签订意向协议中列明。据此, 判决驳回张女士索赔6万元的请求。

星报提醒: 购买房屋签订合同时, 应尽量了解全面的信息, 并咨询相关专业人士, 再三考虑后再决定, 以免造成不必要的损失。

强制租车位否则不给进

星报讯(金玉 记者 马冰璐) 日前, 合肥政务区一小区居民黄女士来电说, 小区物业强制业主租用地下车位, 如果不租, 就不给进小区。

据黄女士介绍, 小区物业要求有车业主必须租用地下车位, 费用为100元/月。“如果

不交的话, 就强制性把车拦在小区外不给进, 我感觉这种做法太不合理。”

对此, 小区物业工作人员说, 小区路面道路属于安全消防通道, 不允许车辆长期停放, 所以要停入地下停车场。

膝关节病 治一个 笑一个

近日在北京, 一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题, 很多长期饱受膝关节病折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者, 只要用上这个产品, 结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江高兴地说, “最初医生诊断是膝关节退行性变, 骨质增生, 治了七年变成了关节间隙狭窄, ‘骨刺’严重, 滑膜炎, 半月板损伤, 关节腔积水, 关节变形。上下楼关节疼痛, 坐久了, 站起来, 半天迈不动步, 不得不拄拐杖...”

劲, 一个月后, 竟然能正常走路了。治疗前, 一夜疼醒五六次, 上楼下楼都困难; 治疗后, 不痛了, 一觉睡到大天亮, 大步上下楼, 公园打太极, 到处看风景。

“仙草骨痛贴”一个配方, 只针对膝关节这一类疾病, 无论是骨质增生、滑膜炎、软骨软化, 还是半月板损伤、游离骨, 风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 关节积水肿胀甚至变形等觉得自己已陷入绝境者, 只要贴上【仙草骨痛贴】, 大都能立竿见影, 很多人敷天就能见效。

一疗程15天, 根据病情轻重需8—12盒
咨询热线: 0551-2909886
销售地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)
天健回春堂(大钟楼南小学南20米)